
Минулого тижня з’явилась ін-
формація про те, що Національна 
комісія з державного регулюван-
ня у сфері комунальних послуг 
збирається встановити нові тарифи 
на комунальні послуги. Відповідну 
заяву зробив голова Нацкомпослуг 
Валерій Саратов. За його словами, 
чинні тарифи на водопостачання та 
водовідведення покривають лише 
69% собівартості послуги. Трохи 
кращою є ситуація з ціною, котру 
населення платить за опалення 
помешкань. Тариф відповідає 74% 
витрат на забезпечення послуги. 
Саме тому Нацкомпослуг узялась 
обраховувати нові економічно 
обґрунтовані ціни на комунальні 
послуги. Наскільки в результаті мо-
жуть вирости тарифи для волинян, 
рахували «Відомості». 

Відразу зазначимо, що нинішня 
плата за комуналку є досить висо-
кою для бюджетів волинських ро-
дин. Приміром, у Луцьку платня за 
двокімнатну квартиру в середньо-
му становить близько 600 гривень. 
І це при тому, що вартість жодної з 
комунальних послуг, які отримують 
лучани, не покриває їх собівартості. 
Наприклад, за водопостачання жи-
телі обласного центру платять лише 
83% від собівартості тарифу, за во-
довідведення — 86,5%, за теплопос-
тачання — 88,4%. Якщо Нацкомісія 
зобов’яже усі підприємства привес-
ти тарифи до рівня економічно об-
ґрунтованих, то збільшення плати за 
комуналку для лучан неминуче. Як 
мінімум на 15%.

Яка ж ситуація з тарифами в ін-
ших великих містах Волині? Це добре 
видно у наведених графіках (№3, 4). 

В області є комунальні підпри-
ємства, де тарифи уже відповідають 
їх собівартості. Наприклад, у Воло-
димирі-Волинському рівень відшко-
дування тарифу на водопостачання 
становить 112%. Жителі платять за 
куб води 3 гривні 93 копійки. Тоді 
як у Луцьку — 2 гривні 52 копійки. 
Ковельчани при майже стовідсотко-
вому відшкодуванні тарифу платять 
за опалення квадратного метра квар-
тири 6 гривень 74 копійки взимку і 
3 гривні 37 копійок у літній період 
— загалом 10 гривень 11 копійок. Лу-
чани, відповідно, сплачують 4 гривні 
40 копійок у зимовий і 2 гривні 36 ко-
пійок у літній період. Загалом опалю-
вання квадратного метра квартири 
їм обходиться у 6 гривень 76 копійок. 

Ми показали різницю між волин-
ськими містами. У розрізі України 
вона ще більша (Див. графіки №1, 2). 

— Раніше тарифи встановлю-
вали органи місцевого самовряду-
вання, — зазначив у коментарі «Ві-
домостям» начальник управління 
житлово-комунального господар-
ства ОДА Василь Козак. — Сьогодні 
у державі виробили єдиний підхід 
до формування тарифів на житлово-
комунальні послуги. І для крупних 
підприємств їх встановлює комісія 
з державного регулювання у сфері 
комунальних послуг. Якщо гово-
рити про нашу область, то у Києві 

встановлюватимуть тариф для те-
плоенерго усіх чотирьох міст об-
ласного підпорядкування. До речі, 
документи про перегляд тарифів 
уже подало «Луцьктепло». Наразі 
вони не затверджені. Також комісія 
встановлюватиме тариф для «Луць-
кводоканалу». Нацкомісія вима-
гає, щоб рівень відшкодування був 
100%. Якщо підприємство не має 
можливості встановити економічно 
обґрунтований тариф, тоді допуска-
ється, щоб орган місцевого самовря-
дування надавав дотацію. Гроші на 
неї мають бути закладені у бюджеті 
громади. 

Неважко передбачити, що у бю-
джетах волинських міст навряд чи 

знайдуться сотні тисяч, а то й міль-
йони (це стосується Луцька), щоби 
покривати різницю у тарифах. Нага-
даємо, що дотепер така різниця по-
кривалася за допомогою субвенцій 
із державного бюджету. Тому під-
вищення неминуче. Питання лише 
у тому, на скільки збільшать тарифи 
на комуналку. 

З Нацкомпослуг звучать заяви 
про те, що кардинально змінять ме-
тодику обрахунку тарифів і вони 
зростуть у декілька разів. На Волині 
про нову методику наразі не чули. 

Проте переконані, що тарифи підви-
щувати потрібно.

— На сьогодні наша комунальна 
галузь, по суті, лежить. Нам потріб-
на модернізація. Зробити її можна 
лише за рахунок залучення додатко-
вих коштів, — розповіла начальник 
відділу економічного аналізу управ-
ління ЖКГ облдержадміністрації 
Ольга Смалько. — Ми спостеріга-
ємо, як щороку знижується якість 
надання послуг. Якщо гроші вкласти 
в оновлення, переоснащення галузі, 
то через декілька років можна буде 

говорити про економію і, відповід-
но, про зниження тарифу.

Чиновники заспокоюють: під-
вищення цін не торкнеться найбід-
ніших, адже вони і надалі матимуть 
змогу отримувати субсидію. З іншо-
го боку, Міністерство регіонального 
розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства заявляє 
про свій намір визначитися з розмі-
ром пені за прострочені платежі за 
житлово-комунальні послуги, циф-
ру називають у 100-300%.
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Події

Реконструкцію Шляхетського будинку в Луцьку закінчать 
до кінця року

Онук украв у бабусі всі заощадження

Реконструкцію Шляхетського 
будинку в Луцьку закінчать 

цьогоріч. Про це стало відомо піс-
ля інспектування цього об’єкта 
головою облдержадміністрації Бо-
рисом Клімчуком. Він нагадав, що 
рішення щодо реконструкції Шля-
хетського будинку, Покровської 
церкви та музею Стравінського 
приймалось у кабінеті Прем’єр-
міністра за поданням голови 
ОДА. Сумарна вартість цих трьох 
об’єктів сягає майже восьми міль-
йонів гривень. 

Загалом у поданні було шість 
об’єктів, однак затвердили три. Ці 
об’єкти — пам’ятки загальнодер-
жавного значення. Їх відновлюють 
уперше в історії Волині. «Сумнівів 
у тому, що цей об’єкт буде зробле-
ний до кінця року, в мене не вини-
кає, — сказав Борис Клімчук. — У 
майбутньому сюди повернуть кар-
тинну галерею. Нам необхідно ці-
нувати такі об’єкти». 

У свою чергу генеральний ди-
ректор ПАТ «Луцьксантехмонтаж 
№536» Ігор Чорнуха підтвердив, 

що будівельники здадуть цей 
об’єкт в експлуатацію вчасно. «У 
реконструкцію Шляхетського бу-
динку держава інвестувала близь-
ко трьох мільйонів гривень, — роз-
повів він. — На сьогодні фактично 
закінчені роботи з облаштування 
фасаду приміщення. Дещо складні-
ше працювати всередині, адже спе-
цифіка об’єкта така, що в процесі 
демонтажу постійно виникають 
нові роботи, які не були передбаче-
ні проектувальниками». 

Тарифи на комуналку для волинян зростуть як мінімум 
на 15 відсотків

В Україні на одне робоче місце 
претендує шість осіб
В Україні конкурс на одне робоче місце в жовтні склав 
5,7 особи. Про це повідомили в Державній службі ста-
тистики. Згідно з повідомленням, кількість незайнятих 
громадян, які перебувають на обліку служби зайнятості, 
у жовтні склала 420,5 тис. осіб, що на 12,8 тисячі менше, 
ніж у вересні 2012 року. При цьому потреба підприємств 
у працівниках на заміщення вакантних робочих місць 
склала 74,2 тисячі осіб, що на 2 тисячі менше, ніж у верес-
ні. За даними Держстату, допомогу з безробіття отриму-
ють 288,4 тис. осіб, середній її розмір становить 993 грн.

США готові експортувати 
дешевий газ у Європу
Американці планують будівництво нових терміналів 
LNG, завдяки чому експорт газу вже у 2020 році може 
сягнути 190 мільярдів кубічних метрів. Про це по-
відомляє «Польське радіо». Для порівняння, Польща 
щороку використовує 14 мільярдів кубометрів газу. 
Вважається, що експорт американського сланцевого 
газу може надовго змінити світовий газовий ринок. 
Нинішня ціна газу в США у кілька разів менша, ніж у 
Європі чи Азії. 

610
стільки мільйонів євро може 
отримати Україна від Євросою-
зу, тому що наша країна викона-
ла всі технічні вимоги, необхідні 
для отримання макрофінансо-
вої допомоги від ЄС.

Працівники Жидачівського РВ 
ГУМВС України у Львівській 

області порушили кримінальну 
справу проти онука, який украв 6600 
гривень і 300 доларів заощаджень 
своєї бабусі. 

Коли батьки хлопця померли, 
піклування про онука та його вихо-
вання повністю лягло на плечі бабці. 
Знаючи, що життя непередбачуване, 
жіночка потихеньку відкладала гро-
ші про всяк випадок. Онук помітив 
заощадливість бабусі й вирішив не 
марнувати час на заробляння гро-
шей, а просто їх поцупити. Спершу 
з-під матраца, де старенька зробила 

сховок, 32-річний чоловік витягнув 
600 гривень. Згодом іще 6000 гри-
вень і 300 доларів перемістилися до 
гаманця зловмисника.

Старенька одразу і не помітила 
зникнення грошей, але спокою їй 
не давали раптові дорогі покупки 
онука. Придбавши на бабині гроші 
три телефони, один подарував сво-
їй дівчині, інший — родичеві. Коли 
70-річна пенсіонерка здогадалася 
про справжню причину раптового 
збагачення онука, негайно зверну-
лася до правоохоронців. Нині проти 
молодика порушено кримінальну 
справу за ст. 185 (крадіжка) ККУ.
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Графік 1. Тарифи на теплопостачання в містах України
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Фактична собівартість

Фактична оплата Відшкодування
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